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Informationen zum Unterricht in Distanzform und der Notbetreuung
ab dem 11. Januar 2021

Im Folgenden möchte ich die notwendigen Informationen zum Distanzunterricht ab dem 11.01.2021 stichwortartig vorstellen:

· Die Unterrichtsinhalte werden durch Wochenpläne auf der Homepage vorgegeben.
· Die Schülerinnen und Schüler arbeiten an den Inhalten laut regulärem Stundenplan.
· Die Lehrerinnen und Lehrer stehen zu den regulären oder individuell vereinbarten Unterrichtszeiten für Rückfragen zur Verfügung. 
· Mögliche Video-Konferenzen können nur zu diesen Zeiten durchgeführt werden oder müssen so terminiert werden, dass sie keinen anderen Unterricht stören.
· Die Schülerinnen und Schüler haben von Mo – Do zwischen 8.00 Uhr und 15.00 Uhr die Möglichkeit, über den Schulhofeingang am Hausmeisterbüro im dortigen Windfang Material abzuholen bzw. zu hinterlegen. Am Freitag ist dieser Raum zwischen 8.00 Uhr und 12.00 Uhr geöffnet. Was abzuholen oder zu hinterlegen ist, wird im Wochenplan geregelt.
· Wer ein Problem bei der Übermittlung von Aufgaben, beim Internetzugang oder anderen Dingen hat, wendet sich per Mail oder Telefon an die Klassenleitungen, Fach-lehrerinnen und -lehrer sowie an das Sekretariat und die Schulsozialarbeit.
· Alle Schülerinnen und Schüler sind verpflichtet, die Aufgaben gewissenhaft zu erledigen. Die erbrachten Leistungen werden in die Leistungsbewertung einfließen!

Notbetreuung für die Jahrgangsstufen 5 und 6:

· Notbetreuung sollte nur in Anspruch genommen werden, wenn es keine alternative Betreuungsmöglichkeit gibt, um Kontakte zu vermeiden. Prüfen Sie bitte vor Beantragung bitte alle Ihnen zur Verfügung stehenden Möglichkeiten.
· Das Formular zur Anmeldung der Notbetreuung finden Sie auf der Homepage unter „Formulare“.
· Die Anmeldung muss bis Sonntag, 10.01.2021, um 18.00 Uhr per Mail an die Schule geschickt werden. (info@rsadf.de)
· Eine Anmeldung gilt immer für die gesamte Schulwoche, um wechselnde Gruppen zu vermeiden.
· Es handelt sich nicht um Unterrichts-, sondern um eine Betreuungszeit. Die Aufgaben des Distanzunterrichts sollen in dieser Zeit vorrangig bearbeitet werden.

Ansonsten bitte ich alle: Bleiben Sie/bleibt ihr zu Hause und vermeiden Sie/vermeidet ihr unnötige Kontakte.
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